
 

 4از   1 صفحه 
 

 ام:ن
 نام خانوادگي:

  پدر: نام
 زارعي نام دبير:

 شماره كلاس:

 بسمه تعالي
 همداناداره كل آموزش و پرورش استان 

 اداره آموزش و پرورش منطقه گل تپه
 هشتمپايه:      رياضينام درس:               

 آموزشگاهمهر 

 دومنوبت امتحان: 
 1398 / 3 /  5تاريخ امتحان:    
 دقيقه  90 مدت امتحان:   

 4  :تعداد صفحه

يف
رد

 

 بارم )4از  1سوالات (صفحه 

١ 

 مشخص كنيد.(غ) با   نادرست را تصحيح را با (ص) و جملات جملا
 )       (    در هر مثلث اندازه هر زاويه خارجي برابر است با، مجموع دو زاويه داخلي غير مجاور آن.  الف)
 )            (  ، همنهشت مي شوند.سه زاويه دو مثلث به حالت برابري   ب)
 )             ( شعاع دايره در نقطه ي تماس بر خط مماس، عمود است.  ج)
 )          (   ناميده مي شود. شعاعبزرگترين وتر دايره،   د)

1 

٢ 

 يا عبارت مناسب قرار دهيد.در جاهاي خالي عدد 
 ............. يك زاويه  از دو ضلع زاويه به يك فاصله است...هر نقطه روي ...............  الف)

4در معادله مختصاتي  ب) 12
 است. برابر    مختصات بردار  ٨

 ..................... قرار دارد..... و ...............بين دو عدد صحيح متوالي ......  34 عدد ج)
 د) متوازي الاضلاعي كه چهار ضلع مساوي و زاويه هاي قائمه دارد، .................................. ناميده مي شود.

ناميده مي شود.زاويه اي كه راس آن در مركز دايره و اضلاع آن، شعاع هاي دايره باشد، .........................................  )ه
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٣ 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.

(A  ؟محور تقارن ندارد، اما مركز تقارن داردكدام يك از شكل هاي زير 
 ) متوازي الاضلاع4) پنج ضلعي منتظم             3) مثلث متساوي الاضلاع             2) مربع             1     
(B  پنج ضلعي منتظم، ....................... درجه است.اندازه ي مجموع زواياي داخلي يك 

1( °120                    2 (°135                      3 (°108                          4 (°5/128 
(C  است؟ نادرستكدام يك از تساوي هاي زير 

1( 30 2 32           2  (5 4 54         3 (3 4               4 (32 33 35 
D ( فاصله بيشترين و كمترين داده، چه نام دارد؟ 
 ) ميانگين4                ) فراواني  3             ) دامنه تغييرات   2           مجموع داده ها  )1   

(E  3احتمال رخ دادن يك پيشامد
  است. احتمال رخ ندادن آن چقدر است؟ 10

3)  2) صفر                         1   
7)  4)  يك                        3                            10

10 

25/1 

٤15 18 12  
2
3

5
6

1
12  

 اه حل).( با ر ي زير را بدست آوريد.حاصل عبارت ها
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 4از   2 صفحه 
 

٥ 
 را به روش غربال به دست آوريد.  30تا  20اعداد اول بين 

 
1 

٦ 
1 و 2  

موازي مي باشند. زاويه هاي خواسته شده را به دست آوريد.            دو خط  

 
 

5/0 

٧ 

4 2 3 5 2 4 3 2  

7 7 3 1 

 الف) عبارت جبري مقابل را ساده كنيد.

 
10                                    .را كامل كنيد مقابل ب) تساوي 6 2 2 

 .دج) معادله زير را حل كني
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٨ 

2 اگر و 3  را به دست آوريد. ختصات بردار زيرمباشد،   2
    5 3

 
 
 
 

1 

٩ 

و  

 مركز دايره است. Oنقطه 

 )°٩٠( را بنويسيد. و الف) دليل همنهشتی دو مثلث
 
 
 
 
 
 

 .را كامل كنيد زيرب) تساوي هاي 

5/1 
A 

B 

C

O

٦٠ 

E
١

٢m

n

مو             m و  n 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 4از   3 صفحه 
 

 

 نام:
 نام خانوادگي:

 نام پدر: 
 زارعي نام دبير:

 شماره كلاس:

 بسمه تعالي
 اداره كل آموزش و پرورش استان همدان
 اداره آموزش و پرورش منطقه گل تپه

 هشتمپايه:    رياضي  نام درس:          
 آموزشگاهمهر 

 نوبت امتحان: دوم
1398/ 3/ 5تاريخ امتحان: 
 دقيقه  90مدت امتحان:
 4  :تعداد صفحه

 

 

١٠ 

 وتر مثلث زير را به دست آوريد.الف) 
 ب) محيط آن چقدر است؟

 
 

5/1 

١١ 

الف 142 73 23  

ب 122 125 34 33  

18 8 49
36  

 را به صورت يك عدد توان دار بنويسيد.حاصل   الف)

 
 28را تا يك رقم اعشار محاسبه كنيد. 28جذر تقريبي  ب)

 عدد     

 مجذور     

 )  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.ج

   

25/1 

 

 

75./ 

 

 

1 

١٢ 

 (با ذكر فرمول) .ه از آن ميانگين را به دست آوريدكرده و سپس با استفاد جدول آماري را كامل

 حدود دستهفراواني مركز دستهفراواني مركز دسته 
120 12  10 14 

  5 18 24 
 مجموع 15  

 
 
 

 = ميانگين
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١٣ 

 را به دست آوريد.  بر دايره مماس است. اندازه ي زاويه ي  شكل زير در
) = 70( 
 
 

5./ 
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 4از   4 صفحه 
 

 

 

١٤

 يك تاس و يك سكه را با هم مي اندازيم.
 .الف) تعداد همه حالت هاي ممكن را بنويسيد

  تاس 1 2 3 4 5 6

 سكه          

 رو      

 پشت      

 
 باشد و سكه پشت بيايد، چقدر است؟ ب) احتمال اينكه عدد تاس اول

 

1 

١٥
زاويه كمان  
زاويه زاويه  

 )CB=60(كمان .با توجه به شكل مقابل اندازه ي زاويه ها و كمان هاي خواسته شده را بنويسيد
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نمره جمع                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      �و��ق ر��ق را�تان باد.       

 ��٩٨داد -زار�ی

 
20  
 

  

  

  

  

 مصحح دوم

 :دوم نام و نام خانوادگی مصحح زارعی نام و نام خانوادگی مصحح اول:
 نمره به عدد:            نمره به حروف: نمره به عدد:              نمره به حروف:

 امضا:                        تاريخ: امضا:                          تاريخ:

 مصحح اول

A 

C

B
O

°٦٠ 
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